

Andeli



Andeoski entiteti slede isti obrazac u ophođenju sa ljudima. Njihov pravi cilj je da spreče čovečanstvo da napreduje na bilo koji način, posebno u oblasti duhovne moći ili znanja. Oni su poput stražara u koncentracionom logoru. Anđeli su vanzemaljci koji mrze ljude i njihov je cilj održati čovečanstvo duhovno porobljenim i bez moći.

Oni koji su bez zaštite i malo preduboko zalaze u okultno, često će se susresti sa neprijatnim iskustvima [opet, STRAH se često koristi kao sredstvo kontrole]. Na ovaj ili onaj način, oni koji su bez zaštite često su obmanjeni u vezama sa anđelima.

Naravno da postoje varijacije, ali evo na šta treba paziti - videćete ovo ako pročitate bilo šta o iskustvima ljudi:

-Andeoski entitet zadire. Najčešće je stvorenje nepozvano i preuzima na sebe da upadne u nečiju psihu potpuno nepozvano.

-Entitet koristi lažnu ljubav kako bi smanjio odbranu žrtve. Ovo se radi namerno i maskira istinske namere entiteta. Žrtva [ljudska bića su emocionalno ranjiva - koliko je ozbiljnih grešaka napravljeno na milost i nemilost naših osećanja] oseća „ljubav“ i obmanjuje se verujući da je ovo pozitivan posetilac.

-Entitet nikada ne objašnjava puno ili daje žrtvi dragoceno znanje. Na većinu pitanja ne odgovara, samo u zagonetkama ili glupostima. Sve date informacije su netačne ili nepotpune.

-Entitet u mnogim slučajevima donosi negativno proročanstvo. Ovo najčešće predviđa ličnu propast, katastrofu za žrtvu, njene voljene ili druge koji su bliski.

-Entitet u mnogim slučajevima, kao na primer sa neukim ljudima iz "new age-a", deluje kao iscelitelj kada se kanališe. Kao i obično, ne daje se nikakva vrednost i pravo lečenje, kasnije pacijent ostaje bespomoćan bez pomoći entiteta, čineći ih robovima.

Ljudi koji uđu u andeosku magiju su ili izuzetno arogantni ili im lični život završi u katastrofi.

Njihov pravi izgled nije preljepi ljudi sa krilima, pravi izgled im je koji vidite na slikama. Alister Crowley je nacrtao "jahveta" kao sivog vanzemaljca kada je bio u trans fazi, u to vrijeme teorija o ovim vanzemalcima uopste nije ni postojala. Ovo je samo jedna od prica da su ljudi vidjeli andjele ili hriscanskog boga ovako.

Takođe postoje mnogi kipovi ovih stvorenja iz antičkih vremena.